

вышесказанное. Так, после 2-го курса я проходила практику в отеле Sheraton Cairo Hotel Towers & Casino в Каире (Египет) в отделе Food & Beverage на позиции официант & бармен. После 3-го курса принимала участие в тренинге по менеджменту в Gurnard Pines Holiday Village, Isle of Wight в Англии в отделе Food & Beverage на разных позициях. После 4-го курса – участвовала в тренинге в отелях сети Pappilon в Турции на позиции Guest Relation Manager, в моем подчинении было два человека. После 5-го курса – был тренинг и в последующем работа в компании Pegas Touristik (Турция) на позиции Hotel Representative. Полученные в университете знания и опыт работы в международных компаниях дали возможности для реализации себя в различных направлениях. Так, с 2006 по 2010 г. я была основателем и директором туристического агентства в Харькове. В это же время занималась преподавательской деятельностью на кафедре менеджмента ХГУПТ по направлению «Международный туризм и гостиничный бизнес». В 2011–2013 гг. я работала на позиции Customer Relationship Executive в авиакомпании Emirates, Дубаи, ОАЭ. В 2013–2018 гг. работала менеджером по проектам / ивент-менеджером (конференции и инсентивы до 700 человек в группе) в Дубае, а также осуществляла фриланс деятельность в качестве супервайзера во время проведения Гран При Формулы 1 в Абу Даби. В 2018–2020 гг. работала в Emirates National Bank of Dubai руководителем отдела по продажам кредитной карты, созданной совместно с Emaar – самой большой строительной компанией в Дубае, в моем подчинении было 40 человек. Своими профессиональными успехами я во многом обязана факультету менеджмента ХГУПТ.

Е.В. Ромат, д-р наук гос. упр., проф. (*КНТЭУ, Киев*)

НАУКА, УЧЕБА И РАБОТА НА ВСЮ ЖИЗНЬ

Выпускник экономического факультета 1980 года, доктор государственного управления, зав.кафедрой маркетинга КНТЭУ, директор Высшей школы предпринимательства ХИОП 1995–2003 гг.

По распределению был направлен в Богодуховский комбинат питания на должность директора ресторана. Отслужив в армии, работал ассистентом на кафедре, избирался секретарем комитета комсомола ХИОПа. По окончании аспирантуры Киевского торгово-экономического института защитил кандидатскую диссертацию, работал старшим преподавателем, доцентом, проректором по идейно-

воспитательной работе ХИОПа, избирался секретарем институтского парткома.

В 1989 году стал деканом специального факультета по переподготовке кадров, затем был директором Высшей школы предпринимательства, деканом факультета маркетинга. А с 2000 года сложилось так: учеба в докторантуре Национальной академии государственного управления при Президенте Украины, защита диссертации на соискание ученой степени доктора наук государственного управления (первая в стране докторская диссертация по проблемам рекламы), сотрудничество по совместительству с Харьковским государственным университетом питания и торговли. С 2004 года работаю в Киевском национальном торгово-экономическом университете, профессор. Награжден знаком «Отличник народного образования».

Веду активную общественную деятельность – являюсь заместителем председателя Союза рекламистов Украины, вице-президентом Международной ассоциации имиджмейкеров. Дважды входил в состав Совета по вопросам рекламы при Кабинете министров Украины. Отмечен «Золотой наградой» Союза рекламистов Украины за вклад в развитие отечественной рекламы, один из первых лауреатов общенационального проекта «След в рекламе».

Занимаюсь издательской деятельностью – главный редактор профессиональных журналов «Маркетинг и реклама», «Маркетинговые исследования в Украине», «Логистика в Украине». Также являюсь автором первых отечественных учебных пособий по проблемам рекламы и учебника «Реклама». Последний выдержал рекордное по современным меркам количество изданий – девять. В 2003 году учебник номинировался на Государственную премию Украины в области науки и техники. Кроме того, являюсь автором идеи и активным организатором проведения Украинского студенческого фестиваля рекламы и Национального фестиваля социальной рекламы.

С преподавателями и студентами факультета менеджмента сотрудничали много и плодотворно, благо кафедра менеджмента была этажом ниже, на 12-м этаже, а мы на 13-м. Всегда находили взаимопонимание и поддержку.

Пожелаем в честь 30-летия факультету менеджмента держать свою высокую марку, удачи во всех его начинаниях и успехах!